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Τα Νέα της	  

	  

	  
Θεσσαλονίκη	  14/10/15	  
	  
Αγαπητοί	  	  και	  αγαπητές	  συνάδελφοι,	  
	  	  
Το	   ΔΣ	   σκέφτηκε	   ότι	   θα	   ήταν	  πιο	   χρήσιμη	   και	   ουσιαστική	   η	   ενημέρωση	  
των	  μελών	  της	  ΣΕΒΕ,	  αν	  αντί	  μόνο	  της	  ανακοίνωσης	  των	  πρακτικών	  των	  
συνεδριάσεών	  του	  υπήρχαν	  περισσότερες	  πληροφορίες	  για	  τα	  θέματα	  που	  
ανακύπτουν	  μεταξύ	  των	  συνεδριάσεών	  του.	  	  
Επίσης,	   μια	   τέτοια	   πληροφόρηση,	   μέσω	   πχ.	   ενός	   News	   Letter,	   θα	  
μπορούσε	  να	  αποτελέσει	  μια	  καλή	  προετοιμασία	  τόσο	  του	  ΔΣ	  όσο	  και	  των	  
μελών	   για	   τις	   προγραμματιζόμενες	   Έκτακτες	   και	   Τακτικές	   Γενικές	  
Συνελεύσεις	  της	  Εταιρίας	  μας.	  
	  
Εγκαινιάζοντας	   την	   υλοποίηση	   αυτής	   της	   πρότασης	   περιμένουμε	   την	  
ανατροφοδότηση	   από	   εσάς,	   ώστε	   να	   αποφασιστεί	   η	   συνέχιση	   ή	   η	  
κατάργηση	  των	  ΝΕΩΝ	  ΤΗΣ	  ΣΕΒΕ.	  
Ευχαριστούμε.	  

Για	  το	  ΔΣ	  
	  

Η	  Πρόεδρος	  
Κρυσταλλία	  Λεοντιάδου	  
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Με	  αφορμή	  την	  56η	  συνεδρίαση	  του	  ΔΣ...	  

Πραγματοποιήθηκε	  η	  προγραμματισμένη	  56η	  συνεδρίαση	  του	  ΔΣ	  της	  5ης	  
Οκτωβρίου	   2015,	   με	   παρόντα	   όλα	   τα	   μέλη	   του	   ΔΣ	   και	   τον	   προσκεκλημένο	  
διαχειριστή	  του	  Μεταλόγου	  κ.	  Ν.	  Ανέστη.	  

Παρόλο	  που	  είχε	  ανακοινωθεί	  ότι	  από	  την	  56η	  συνεδρίαση	  του	  ΔΣ	  όλες	  
οι	   	  συνεδριάσεις	  του	  ΔΣ	  θα	  είναι	  ανοιχτές	  στα	  μέλη	  της	  ΣΕΒΕ	  δεν	  υπήρξαν	  
παρόντα	  μέλη	  της	  ΣΕΒΕ	  σε	  αυτή	  τη	  συνεδρίαση.	  

Αρχικά,	   έγινε	   μια	   σύντομη	  ανασκόπηση/απολογισμός	   σχετικά	   με	   την	  
όλη	   πορεία	   του	   ηλεκτρονικού	   Μεταλόγου.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Σημειώθηκε	   ότι	   ως	   προς	   το	   οικονομικό	   σκέλος,	   εξακολουθεί	   να	   ισχύει	   η	  
«προσφορά»	  του	  κ.	  Ανέστη	  να	  πληρώνεται	  με	  «ό,τι	  βγάζει	  ο	  Μετάλογος»	  και	  για	  
το	  2015.	   Στο	   τέλος	   του	   χρόνου	   (και	   μετά	   την	   έκδοση	  και	   του	  28ου	   τεύχους	  θα	  
ξανασυζητηθεί	  το	  θέμα	  για	  το	  2016.)	  

	  	  Σημειώθηκε,	  επίσης,	  ότι	  αυξήθηκαν	  οι	  «χορηγοί»	  του	  Μεταλόγου	  (δηλ.	  
Ινστιτούτα,	   Παν/κά	   Τμήματα,	   ιδιώτες	   που	   πληρώνουν	   100	   ευρώ	   ετησίως	   –	  
Αποτελεί	   ιδιαίτερη	   χαρά	   και	   τιμή,	   μετά	   την	   «αγορά»	   του	   περιοδικού	   από	   τη	  
Βιβλιοθήκη	  του	  Α.Π.Θ.,	  το	  ότι	  εξέφρασε	  έντονο	  ενδιαφέρον	  και	  η	  Βιβλιοθήκη	  του	  
Bergamo	  University,	  Italy,	  με	  την	  οποία	  βρισκόμαστε	  σε	  συνεννόηση.	  	  

Όμως	   φαίνεται	   ότι	   χρειάζεται	   ακόμα	   πολλή	   προσπάθεια	   ώστε	   να	   αυξηθούν	  
ικανοποιητικά	  οι	  ιδιώτες	  συνδρομητές	  του	  Μεταλόγου	  (6	  ευρώ	  το	  τεύχος)	  και	  ο	  
Μετάλογος	  να	  γίνει	  πραγματικά	  αυτοδιαχειριζόμενος	  πληρώνοντας	  αξιοπρεπώς	  
για	  τα	  έξοδα	  ανάρτησής	  του.	   	  Το	  ΔΣ	  και	  η	  Συντακτική	  του	  Μεταλόγου	  έχουν	  τη	  
διάθεση,	  τις	  ιδέες	  και	  την	  αποφασιστικότητα	  να	  κάνουν	  κάθε	  προσπάθεια	  προς	  
αυτό	  το	  στόχο.	  

Όμως,	  θα	  ήταν	   ιδανικό	  και	  πολύ	  πιο	  αποτελεσματικό	  αν	  και	  τα	  μέλη	  της	  ΣΕΒΕ	  
και	   οι	   συνδρομητές/τριες	   του	  Μεταλόγου	   αναλάμβαναν	   ενεργό	   δράση	   για	   την	  
προώθηση	  του	  περιοδικού.	  Το	  περιμένουμε!!!	  

Είναι	  ενδιαφέρον	  το	  γεγονός	  ότι	  από	  το	  σύνολο	  των	  μελών	  της	  ΣΕΒΕ	  σε	  
σύγκριση	  με	  τα	  μέλη	  άλλων	  Ελληνικών	  συστημικών	  Εταιριών,	  εξακολουθεί	  μόνο	  
το	   1/3	   των	   μελών	   της	   ΣΕΒΕ	   να	   είναι	   συνδρομητές/τριες	   του	   Μεταλόγου	   και	  
πολύ	  λιγότερα	  τα	  μέλη	  που	  συμμετέχουν	  στη	  δημιουργία	  του	  με	  την	  ανάγνωση,	  
το	  σχολιασμό	  ή	  την	  προσφορά	  κειμένων	  /	  βίντεό	  τους.	  

Βέβαια,	   η	   έντονη	   πολιτική	   και	   	   οικονομική	   κατάσταση	   των	   τελευταίων	   μηνών	  
καθυστέρησε	  και	  επηρέασε	  πολύ	  το	  τρέχον	   	  27ο	  τεύχος,	  η	  «κίνηση»	  του	  οποίου	  
μόνο	  πρόσφατα	  άρχισε	  να	  αυξάνεται	  σταδιακά.	  
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Το	  ΔΣ	  ενημερώθηκε,	  επίσης,	  από	  τον	  κ.	  Ανέστη	  για	  τις	  μεγάλες	  δυνατότητες	  που	  
έχει	   η	   «δυναμική»	   ιστοσελίδα	   του	   περιοδικού	   και	   οι	   οποίες	   παραμένουν	   σε	  
μεγάλο	  βαθμό	  ανεκμετάλλευτες.	  	  
Συζητήθηκε	   επίσης	   το	   ενδεχόμενο	   της	   απλοποίησης	   της	   ιστοσελίδας	   με	  
αφαίρεση	  πχ	  της	  δυνατότητας	  για	  σχόλια,	  αλλά	  απορρίφθηκε	  τελικά	  αφού	  αυτό	  
θα	  σημαίνει	   τη	   μετατροπή	   της	   σε	   στατική,	   δεν	   θα	   μπορεί	   να	   εξυπηρετήσει	   τις	  
αλληλεπιδραστικές	   ανάγκες	   του	   περιοδικού	   και	   είναι	   αμφίβολο	   αν	   θα	  
εξοικονομηθούν	  αρκετά	  χρήματα.	  	  
Επίσης,	  αν	  γίνει	  στατική	  θα	  πρέπει	  να	  διατίθεται	  δωρεάν,	  καθώς	  δεν	  θα	  υπάρχει	  
η	  δυνατότητα	  εγγραφής,	  πληρωμής	  αλλά	  και	  ελέγχου	  του	  περιοδικού.	  	  
Θα	  πρέπει	   να	  σημειωθεί	   ότι	   ένα	   μέρος	   της	   διαχείρισης	   του	  Μεταλόγου	  αφορά	  
στην	  καθημερινή	  επιτυχή	  απόκρουση	  και	  ακύρωση	  των	  συνεχών	  προσπαθειών	  
“σπασίματος”	   των	   κωδικών	   και	   παραβίασης	   της	   βάσης	   δεδομένων	   του	  
περιοδικού.	  
	  

Τελικά,	   μέσα	   στο	   πλαίσιο	   που	   θέτει	   αυτό	   το	   ΔΣ	   για	   τη	   συνέχιση	   της	  
ηλεκτρονικής	   έκδοσης	   του	   Μεταλόγου,	   διατηρώντας	   τη	   δυναμική	   μορφή,	   την	  
αισθητική	   και	   την	   ποικιλία	   των	   περιεχομένων	   αυτού	   του	   έγκυρου,	  
επιστημονικού	   περιοδικού	   της	   ΣΕΒΕ,	   και	   	   αποφασίζοντας	   την	   περαιτέρω	  
υποστήριξή	   του,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
μέσα	  από	  ένα	  δημιουργικό	  καταιγισμό	   ιδεών,	   	  κατά	  τη	  56η	  συνεδρίαση	  του	  ΔΣ,	  	  
αναδύθηκαν	  οι	  εξής	  προτάσεις	  (πολλές	  εκ	  των	  οποίων	  έχουν	  ξανά	  προταθεί	  και	  
από	  τη	  Συντακτική	  και	  από	  μέλη	  της	  ΣΕΒΕ):	  

-‐	   η	  προώθηση	  διαφήμιση	  μέσω	  των	  Mass	  Media	   (Facebook,	  Tweeter	  κα)	  και	   η	  
αναδιοργάνωση	   της	   Ιστοσελίδας	   της	   ΣΕΒΕ	   με	   συνεργασία	   Σταύρου	  
Γκουγκουσκίδη	   και	   του	   διαχειριστή	   του	   Μεταλόγου,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
η	   οργάνωση	   «σεμιναρίων»	   ή	   /	   και	   ειδικών	   Συζητήσεων	   στο	   Blog	   	   του	  
Μεταλόγου,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
η	  αύξηση	  της	  τιμής	  του	  περιοδικού,	  η	  ενσωμάτωση	  της	  τιμής	  του	  περιοδικού	  στη	  
συνδρομή	  των	  μελών	  για	  τη	  ΣΕΒΕ,	  	  (πέρα	  από	  τις	  2	  κύριες	  Διημερίδες,	  Ημερίδες	  
ετησίως,)	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
η	   οργάνωση	   εκπαιδευτικών,	   καλλιτεχνικών,	   πολιτιστικών	   εκδηλώσεων	  
από	  την	  ΣΕΒΕ	  κα.	  	  

Ως	  προς	  την	  τελευταία	  πρόταση,	  το	  ΔΣ	  θεωρεί	  ότι	  με	  την	  οργάνωση,	  πχ,	  
«Εργαστηρίων»	   με	   Έλληνες	   και	   Ξένους	   παρουσιαστές,	   αφ	   ενός	   (με	   μια	  
ελάχιστη	   χρηματική	   συνδρομή	   /	   δωρεά	   όσων	   θα	   συμμετέχουν	   μπορεί	   να	  
επιτευχθεί	   κάποια	   οικονομική	   στήριξη	   αλλά	   και	   διαφήμιση	   και	   προώθηση	   του	  
Μεταλόγου),	   αφετέρου,	   και	  κυρίως,	   τέτοιες	   ψυχοθεραπευτικές	   εκδηλώσεις,	  
καθ	  όλη	  τη	  διάρκεια	  του	  2016,	  ως	  «εορταστικές»	  επ	  ευκαιρία	  της	  συμπλήρωσης	  
των	   15	   χρόνων	   από	   την	   τελική	   	   δημιουργία	   της	   ΣΕΒΕ,	   θα	   αποτελέσουν	  



 
Καρατάσου και Χάψα 1, 54626, Θεσσαλονίκη. Τ.:	  6974054248	  

www.systemic-‐association-‐ng.gr	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  systemic.association.n.gr@gmail.com	  

	  
Διοικητικό	  Συμβούλιο	  

Κ.	  Λεοντιάδου,	  Σ.	  Γκουγκουσκίδης,	  Λ.	  Γρηγορίου,	  Δ.	  Μουζάς,	  Ε.	  Ξανθοπούλου,	  Κ.	  Όλκα,	  Φ.	  Τριανταφύλλου	  
	  
	  
	  
	  
	  

διαφήμιση	   και	   προαγωγή	   του	   έργου	   της	   ίδιας	   της	   ΣΕΒΕ,	   ελπίζοντας	   ότι	   θα	  
ελκύσουν	  το	  ενδιαφέρον	  παλιών	  και	  νέων	  μελών.	  

Ειδικότερα,	   μετά	   την	   απάντηση	   της	  Harlene	   Anderson,	   ότι	   δυστυχώς,	  
αυτήν	  την	  εποχή,	  δεν	  μπορεί	  να	  κάνει	  ένα	  τρίωρο	  Εργαστήριο,	  όπως	  την	  είχαμε	  
προσκαλέσει,	   αλλά	   υπόσχεται	   να	   μπορέσει	   μέσα	   στο	   2016,	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
επικοινωνήσαμε	   με	   την	   Umberta	   Telfener	   (Ρώμη,	   Ιταλία)	   διερευνώντας	   την	  
περίπτωση	   να	   κάνει	   για	   τα	   μέλη	   μας	   ένα	   Εργαστήριο	   ή	   Ομιλία	  μέσω	   	   Skype.	  
Αποδέχτηκε	   με	   χαρά	   και	   βρισκόμαστε	   τώρα	   στη	   διοργάνωση	   της	   πρώτης	  
ψυχοθεραπευτικής	  εκδήλωσης	  ΣΕΒΕ-‐Μεταλόγου.	  

Η	  εκδήλωση	  αυτή	  αναμένεται	  να	  συμβεί	  στα	  μέσα	  του	  Νοέμβρη	  2015,	  σε	  μέρα	  
και	  ώρα	  που	  θα	  βολεύει	  την	  προσκεκλημένη	  μας	  η	  οποία	  την	  θεωρεί	  (και	  μάλλον	  
προτείνει	   και	  μια	  μικρή	  σειρά	  παρόμοιων	   εκδηλώσεων	  μέσω	  Skype)	  σαν	  δώρο	  
προς	  τον	  Μετάλογο	  που	  υποστηρίζει	  θερμά.	  

Είναι	  γνωστό	  ότι	  τα	  ΔΣ	  της	  ΣΕΒΕ	  εδώ	  και	  χρόνια	  προβληματίζονται	  με	  το	  
ότι	   	   από	   τα	   70	   περίπου	   μέλη	   της	   ΣΕΒΕ,	   αρκετά	   έχουν	   «απομακρυνθεί»,	   έχουν	  
καταστεί	   «ανενεργά»	   ή/και	   δεν	   πληρώνουν	   τη	   συνδρομή	   τους	   στην	   ΣΕΒΕ.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Η	   επικρατούσα	   ιδέα-‐πρόταση	   του	   τωρινού	   ΔΣ	   είναι	   να	   επενδύσει	   σε	   μια	  
προσπάθεια	   πρόσκλησης	   και	   ενεργοποίησης	   των	   μελών,	   ξεκινώντας	   με	  
Επιστημονικές	   Δραστηριότητες	   (3-‐4	   μέσα	   στο	   χρόνο)	   δωρεάν	   κατ	   αρχήν	  
ή/και	  με	  μικρή	  «δωρεά»	  από	  τα	  μέλη	  ή/και	  τους	  εξωτερικούς	  συμμετέχοντες,	  με	  
θέματα	   που	   απασχολούν	   τα	   μέλη	   της	   ΣΕΒΕ,	   και	   ειδικά	   τα	   νεότερα.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Ενδεικτικά,	   αναφέρθηκε	   να	   ξεκινήσουμε	   μια	   δράση	   ενημέρωσης	   για	   τα	  
επαγγελματικά	  δικαιώματα	  του	  κλάδου.	  

	  

Αγαπητές	  /	  αγαπητοί	  συνάδελφοι,	  

Το	  ΔΣ	  περιμένει	  και	  τις	  δικές	  ιδέες,	  προτάσεις	  για	  αυτές	  τις	  Συζητήσεις	  /	  
Εργαστήρια	  ή	  για	  όποιες	  άλλες	  εκδηλώσεις	  θεωρείτε	  ότι	  θα	  σας	  ενδιέφεραν	  να	  
παρακολουθήσετε	   ή	   να	   οργανώσετε	   με	   στόχο	   την	   ενίσχυση	   της	   συνεργασίας	  
στην	  Εταιρία	  μας	  και	  της	  εξέλιξής	  της.	  	  

Μπορείτε	  να	  τις	  στείλετε	  με	  e	  mail	  ως	  «απάντηση»	  στα	  Νέα	  της	  ΣΕΒΕ	  (που	  θα	  
δημοσιευτούν	   φυσικά	   στο	   επόμενο	   δελτίο	   τους)	   ή	   να	   τις	   υποβάλετε	   στην	  
Έκτακτη	   Γενική	   Συνέλευση	   της	   ΣΕΒΕ,	   21/10/15,	   9μμ	   στα	   γραφεία	   της	  
ΣΕΒΕ.	  
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Διοικητικό	  Συμβούλιο	  

Κ.	  Λεοντιάδου,	  Σ.	  Γκουγκουσκίδης,	  Λ.	  Γρηγορίου,	  Δ.	  Μουζάς,	  Ε.	  Ξανθοπούλου,	  Κ.	  Όλκα,	  Φ.	  Τριανταφύλλου	  
	  
	  
	  
	  
	  

Ένα	  άλλο	  θέμα	  που	  θα	  μας	  απασχολήσει	  στην	  Έκτακτη	  Γενική	  Συνέλευση	  
και	  για	  το	  οποίο	  το	  ΔΣ	  	  αποφάσισε	  να	  δημιουργηθεί	  μια	  επιτροπή,	  η	  οποία	  θα	  το	  
εξετάσει,	  είναι	  το	  σχετικό	  με	  τα	  επαγγελματικά	  δικαιώματα	  των	  μελών	  της	  
Εταιρίας	  και	  την	  πιστοποίηση	  που	  προτείνει	  η	  ΕΘΟΣ	  /	  EFTA.	  	  

	  
Ενημερώνουμε	   ότι	   το	   ΔΣ	   της	   ΕΘΟΣ	   ενέκρινε	   την	   συμμετοχή	   του	  

αντιπροέδρου	   της	   ΣΕΒΕ,	   Σταύρου	   Γκουγκουσκίδη	   και	   τον	   ψήφισε,	   κατά	  
πλειοψηφία	  ως	  Αντιπρόεδρο	  του	  ΔΣ	  της	  ΕΘΟΣ.	  	  
	  

Σχετικά	   με	   την	   προοπτική	   το	   επόμενο	   Συνέδριο	   της	   EFTA	   να	  
πραγματοποιηθεί	  στην	  Ελλάδα	  αντί	  στην	  Ολλανδία,	  η	  ΕΘΟΣ	  μας	  ενημέρωσε	  ότι	  
δόθηκε	  μια	  τελευταία	  παράταση	  στην	  Ολλανδική	  Εταιρεία	  να	  αποφασίσει	  αν	  θα	  
το	  υλοποιήσει	  εκείνη	  ή	  η	  Ελλάδα	  (μέχρι	  τις	  13/10).	  	  
	  

Σχετικά	   με	   την	   προγραμματιζόμενη	   Διημερίδα	   της	   ΣΕΒΕ	   (που	  
αναμένεται	  να	  γίνει	  περί	  τα	  τέλη	  Ιανουαρίου	  2016	  ή	  αρχές	  Φεβρουαρίου	  2016),	  
το	   ΔΣ	   ενημερώθηκε	   ότι	   συγκλήθηκε	   και	   συνεδριάζει	   η	   Οργανωτική	   Επιτροπή	  
της.	  Ήδη	  εξετάζονται	  οι	  υπάρχοντες	  κατάλληλοι	  χώροι	  και	  υπάρχουν	  οι	  αρχικές	  
ιδέες	  για	  τη	  θεματολογία	  του	  που	  θα	  κοινοποιηθούν	  σύντομα	  στο	  σώμα.	  
	  
	  

Τέλος,	   ανακοινώνεται	   ότι	   η	   επόμενη	   (ανοιχτή	   στα	   μέλη	   της	   ΣΕΒΕ)	  
Συνεδρίαση	  του	  ΔΣ	  θα	  γίνει	  τη	  Δευτέρα	  2	  Νοεμβρίου	  2015	  στις	  11	  π.μ.	  	  
(Πληροφορίες:	  Κρυσταλλία	  Λεοντιάδου).	  
	  
	  
	  

	  
	  

τελευταίες	  α	  ν	  α	  κ	  ο	  ι	  ν	  ώ	  σ	  ε	  ι	  ς	  
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Η	  Οργανωτική	  Επιτροπή	  της	  Διημερίδας	  της	  ΣΕΒΕ	  	  
	  
που	  προγραμματίζεται	  για	  τις	  20-‐21/02/2016,	  	  
προτείνει	  τα	  εξής	  δυο	  ευρείας	  κατηγορίας	  θέματα:	  
	  

1. Σεξουαλικότητα	  	  
(Και	   νέες	   μορφές	   επικοινωνίας,	   όπως	   π.χ.	   στα	   μέσα	   κοινωνικής	  
δικτύωσης,	   ή	   και	   νέες	   μορφές	   οικογένειας,	   ή	   και	   ζευγάρια	   ετερόφυλα,	  
αμφίφυλα,	  ομοφυλόφιλα,	  ή	  και	  παιδί).	  
	  

2. Ταυτότητα	  και	  Σύνορα	  
(π.χ.	  προσφυγικό,	  μετανάστευση	  και	  εαυτός).	  

	  
Θεωρούμε	  ότι	  και	  τα	  δυο	  αυτά	  θέματα	  σχετίζονται	  με	  το	  πώς	  τα	  διάφορα	  

συστήματα	   (οικογενειακά,	   ατομικά,	   πολιτιστικά	   και	   διαπολιτισμικά)	  
αυτοπροσδιορίζονται	   και	   ετεροπροσδιορίζονται	   μέσα	   στις	   γοργά	  
μεταβαλλόμενες	  συνθήκες	  του	  σύγχρονου	  κόσμου.	  	  

	  
Μέχρι	  τις	  22/10/15	  θα	  μας	  ενδιέφερε	  πολύ	  η	  συμβολή	  του	  καθενός	  στην	  

τελική	  επιλογή	  του	  θέματος,	  ή	  στην	  πρόταση	  νέων	  ιδεών.	  	  
	  

Ευχαριστούμε	  εκ	  των	  πρότερων.	  
	  

Τα	  μέλη	  της	  Οργανωτικής	  Επιτροπής.	  
	  

	  
	  

	  

Τα Νέα της	  

	  

	  


